

# Washingtonská zrada. Než Rusové zasáhnou na Ukrajině

 [cz24.news/washingtonska-zrada-prv-ako-rusi-zasiahnu-na-ukrajine](https://cz24.news/washingtonska-zrada-prv-ako-rusi-zasiahnu-na-ukrajine)

27. prosince 2021



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO: S analýzou příprav velké války v Evropě bylo třeba čekat do doby až se vykristalizují zásadní věci, proto ji přináším až dnes. Pracovala jsem na ní jeden týden, je rozsáhlá, přibližně 30 stranová, proto je rozdělena na tři části. První vám přináším dnes, další dvě přijdou nařad během Vánočních svátků.

Nejobektivnější analýzu současného stavu, kterou jsem o přípravě na válku v Evropě četla, napsal ruský politický analytik Sergej Markov. Budu proto vycházet z některých jeho tvrzení, která považuji při prognózování nejpravděpodobnějších scénářů dění za rozhodující. V předpokladech budoucí války neexistuje žádná sociologie. Jde čistě o mé názory, podložené konkrétními fakty, vývojem, událostmi a poznatky.

Nejzásadnější skutečností připravované války z pohledu Evropanů je, že o budoucí válce v Evropě dnes nerozhodujete. Jednají o ní v zásadě pouze dvě mocnosti: Spojené státy a Rusko, kde na pozadí stojí samozřejmě Čína, zatím pasivně. Evropská unie je z aktivního procesu tvorby nového pořádku v Euroasii až rozhodování o své budoucnosti vyloučena. Všechny analýzy, tzv. „evropských analytiků“ o jakési nové Mnichovské zradě 21. století, které zazněly v Evropě teprve před pár dny, se proto ukázaly být naprostým nesmyslem.

Upozorovala jsem na to už předčasem. Evropa, v souvislosti s Novým řádem v Eurasii utržila Washingtonskou zradu. "Pro Spojené státy je Evropa víno, sýr a letoviska, ale ne geostrategický partner," prohlásil o současném stavu vyjednávání, o budoucím míru v Evropě americký politolog, Dmitrij Drobnitskij. Odborníci na geopolitiku z obou stran – ruské i americké poukazují na fakt, že Evropa je vyloučena ze všech zásadních jednání. Pozváni budou pouze vybraní vojenští zástupci Aliance NATO.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘÍSPĚT**

## **Rusko nakreslilo červené čáry**

Přibližme si fakta o posledních událostech. Z prosáknutých informací, které unikly z posledního jednání Putin - Biden, je mimo jiné zřejmé, že Putin otevřeně pohrozil Bidenovi válkou v Evropě. Stěhování smyčky NATO, které se děje poslední roky – tím, že na hranice s Ruskem byla rozmístěna spojenecká vojska, spustilo v Rusku rozsáhlý proces přípravy na otevřenou válku. Svědčí o tom spousta nových událostí z prostředí ruské armády, která se masivně připravuje na útok v Evropě. Ještě mrazivější je fakt, že Rusko, teprve včera, ve zkráceném řízení přijalo zákon o nových standardech pro naléhavé pohřbívání těl mrtvých a zesnulých, v době války a míru na tzv. mrtvé a zesulé. izolovaných pozemcích. Jsou to předem určená místa, kde se budou svážet a pohřbívat padlí Rusové. Informovala o tom ruská média.

Válka mezi Ruskem a Ukrajinou vůbec neexistuje, protože Ukrajina neexistuje jako samostatný stát. Ukrajina byla samostatná do roku 2014. Poté americké zpravodajské služby provedly státní převrat a od té doby je tam nastolena okupační diktatura. Nejprve americká a nyní můžeme mluvit o okupační diktatuře tripartitní aliance – Spojených států, Británie a Kanady. Obyvatelé Ukrajiny jsou zbaveni možnosti sestavit si vlastní vládu. Proto nelze mluvit o žádném konfliktu, natož o válce mezi Ruskem a Ukrajinou. Dá se mluvit o konfliktu mezi Ruskou federací na jedné straně a okupantem, reprezentovaným Spojenými státy, Británií a Kanadou na území Ukrajiny na straně druhé.

Rusko kreslí "červené čáry," o kterých chce s Američany jednat. Ty čáry jsou velmi tvrdé, což v kontextu i jiných událostí mluví o tom, že Ruská federace je připravena a odhodlána vést válku. Název Ruská federace při tom zdůrazňuji, protože na Východě jde o válku spojenců, kteří stojí Putinovi za zády Např. lídr autonomní republiky Čečensko a pod. Také Čína a Bělorusko vyjadřuje Putinovi aktivní podporu, v otázkách vyjednávání nekompromisních červených čar, které nebude možné v budoucnu beztretně překračovat. Dovolte mi proto, abych vám je představila.

Rusko nakreslilo tri „červené čiary“ a chystá sa nakresliť štvrtú. Prvým je nekompromisný nesúhlas RF, aby Ukrajina vstúpila do NATO. Ak by obyvatelia Ukrajiny chceli, aby ich krajina vstúpila do Severoatlantickej aliancie za normálnych okolností, tak Rusko by nemalo žiadnu možnosť sa tomu postaviť. Stav je však taký, že obyvatelia Ukrajiny sú dnes

zbavení reálné možnosti vyjádřit svůj názor. Rusi zakládají na premise, že ak sa teraz uskutoční referendum o vstupe Ukrajiny do NATO, jeho výsledky budú sfaľované. Aj preto je nutné nazývať zavlečenie Ukrajiny do akéhosi nového formátu okupácie, kedy ju možno zahrnúť do NATO.

Druhá „červená línia“ je pevnou zárukou bezpečnosti Ruska pred vojnovými hrozbami z územia Ukrajiny, ktoré predstavuje prítomnosť vojenskej infraštruktúry NATO. Ruská federácia tvrdí, že krajiny NATO uskutočňujú vojenský rozvoj územia Ukrajiny, inými slovami, budujú vojenské základne.

Rusové se oprávněně obávají, že na tyto vojenské základny budou přivezeny odpalovací komplexy raket středního doletu s jadernými zbraněmi a letový čas do Moskvy a dalších velkých měst Ruska se zkrátí na pár minut. Ruská federace nechce čekat na moment, kdy s tím bude konfrontována, a chce takovou možnost předem zablokovat. Spojené státy a Británie musí zlikvidovat stávající, ukrajinské vojenské základny, které již vybudovaly v Očerkově, Berdičově, Charkovské oblasti a na dalších místech, a musí garantovat, že nebudou stavět nové. Rusko v této souvislosti požaduje schválit transparentní způsoby, jak bude provádět kontrolu nad tím, že se na Ukrajině nestaví nové vojenské základny. Pokud ne – pokud se tento požadavek nezrealizuje ve velmi krátké době, pak Ruská federace zajistí svou bezpečnost jednostranně. Vojenskými prostředky samozřejmě.

Třetí „červenou linií“ je přetrvávající válka na Donbasu. V tomto případě mají Rusové na mysli velkou vojenskou ofenzívu ozbrojených sil Ukrajiny na Donbasu. Náčelník generálního štábu Gerasimov se vyjádřil, že Rusko se nebude dívat lhostejně, pokud ukrajinské ozbrojené síly začnou další ofenzívu proti Donbasu. Pravděpodobnost, že Rusové reálně zasáhnou existovala již v dubnu 2021. Soustředily se tři ruské, vojenské skupiny: jedna – v Rostovské oblasti, oproti Donbasu, druhá – na Krymu, oproti Oděse, Nikolaev, Záporoží a v Chersonu.

Proruské nálady jsou ve zmíněných, ruskojazyčných, ukrajinských oblastech velmi silné a pokud by se tam po obsazení konalo referendum o připojení k Rusku, bude pro to hlasovat přibližně stejný počet voličů, jako na Krymu. A třetí skupina byla soustředěna ve Voroněžské oblasti oproti Charkovu. Také v Charkově jsou také velmi silné proruské nálady, kde by asi 80 procent obyvatel hlasovalo pro připojení k Rusku.

Když se problém s útoky na ruské obyvatelstvo v roce 2021 vyřešil a Biden nařídil Zelenskému na Donbas neútočit, ruské vojenské skupiny byly rozpuštěny a staženy zpět na místa trvalého rozmístění. Avšak technika, kterou tam Rusové pracně svezli zůstala na základnách v Krymu, Rostovské a Voroněžské oblasti. Znamená to, že v případě potřeby, dokáží Rusové tuto vojenskou techniku rychle zprovoznit a pro vojenské uskupení budou potřebovat ne 2-3 týdny, jako dříve, ale 2-3 dny.

Plus nedávné prohlášení Vladimira Putina, že to, co se dělá na Donbasu, vypadá jako genocida, a před ní musí být ruskojazyčné obyvatelstvo chráněno všemi možnými způsoby. Prohlášení se událo teprve před pár dny, v odpovědi na předem dohodnutou připravenou otázku jednoho z členů Dumy. V Rusku tedy bezpochyby jde o jasnou přípravu války, s níž politici koordinovaně seznamují domácí obyvatelstvo. Celkově dnes v Rusku existuje veřejná objednávka na ukrajinskou válku. Je to velmi závažný fakt,

kterému Putin částečně podřizuje svá rozhodnutí. Vraždění ruského obyvatelstva na Donbasu, Rusy uráží. Je to ovšem mnohem rozsáhlejší problém, než se na první pohled zdá. Věnuji tomu v této analýze samostatnou část.

Štvrtá línia, ktorá podľa môjho názoru bude Rusmi nakreslená v najbližšom období je požiadavka, aby štátne štruktúry Ukrajiny prestali pripravovať teroristické činy na území Ruska. Iba pred pár dňami bola ruskými spravodajskými službami odhalená a rozložená sieť 106-tich ukrajinských, neonacistických teroristov, ktorí operovali na území Ruska, kde pripravovali rozsiahle teroristické útoky. Existujú aj ďalšie zistenia o prípravách rozsiahlych teroristických útokov, ktoré ruskí IT špecialisti odhalili na Ukrajine. Myslím si, že Putin je len krôčik od toho, aby Rusko doručilo Ukrajine ultimátum a požadovalo vydanie ďalších organizátorov (z Ukrajiny), za zločiny prípravy teroristických útokov na území Ruskej federácie – pod hrozbou vojny. Táto štvrtá „červená čiara“ ešte nebola sformulovaná, ale s vysokou mierou pravdepodobnosti bude predložená v blízkej budúcnosti.

## **Američania sú pripravení viesť špinavú vojnu. Reči o vyjednávaní mieru s Rusmi sú len typické americké shits**

---

“Americké súkromné vojenské spoločnosti (PMC) pripravujú provokáciu s chemickými látkami na Donbase”, vyhlásil v utorok minister obrany Sergej Šojgu na rozšírenom zasadnutí rady ministerstva obrany za účasti Vladimíra Putina. Zamestnanci amerických PMC sa podľa Šojgu nachádzajú v časti Doneckej oblasti, ktorú kontrolujú ukrajinské bezpečnostné sily. „Do miest Avdiivka a Krasnyj Liman boli dodané cisterny s nebezpečnými chemickými látkami, aby sa dopustili provokácií,“ dodal k veci šéf rezortu obrany.

V osadách Avdeevka a Priazovskoje v Doněcké oblasti je potvrzena prítomnosť viac než 120 zamestnanců amerických PMC, dodal Šojgu. Zřizují palebné pozice v obytných budovách a ve spoločensky významných objektech, kde sa pripravujú ukrajinské jednotky speciálnych operácií a radikální, ozbrojené skupiny na aktívnu válku. Údaje, ktoré oznámil šéf resortu obrany, zazneli na pozadí probíhajúcej informačnej kampane Západu o „chystanej invazii“ Ruska na Ukrajinu.

Náměstnice amerického ministra zahraničních věcí Victoria Nulandová předčasem řekla, že Rusko je údajně připraveno zasáhnout proti Ukrajině, „Rusové mají připraveny téměř všechny pozemní jednotky na západ od Uralu“. V pondělí 20. prosince se delegace amerického Kongresu v Kyjevě zavázala podpořit tvrdou reakci na „jakoukoli další ruskou invazi“. Ve stejný den oznámil ministr obrany Litvy připravenost republiky převést smrtící zbraně na Ukrajinu, protože Rusko již „na hranicích shromáždilo desetitisíce vojáků“. A v úterý vyšlo najevo, že Spojené státy a Británie poslaly experty v oblasti síťové bezpečnosti na Ukrajinu, aby zabránily „ruskému kybernetickému útoku“.

„Nelze vyloučit, že v Donbasu dojde k pokusu o provokaci podobnou těm, jaké se odehrály (nebo se připravovaly) v Sýrii za účasti notoricky známých „Bílých přileb“. Pro noviny VZGLYAD to řekl člen Veřejné komory Maxim Grigoriev. V lednu loňského roku byl

Grigoriev řečníkem na zasedání Rady bezpečnosti OSN – tehdy ruská strana předložila údaje o padělání chemického útoku v syrském městě Dumá v roce 2018.

Zástupce velitele odboru lidových milic Doněcké lidové republiky (DLR) Eduard Basurin uvedl, že Ukrajina v říjnu 2021 obdržela od Spojených států amerických několik šarží toxických látek – botulotoxinu, spolu s léky – jeho protijed. Tento „druh chemické zbraně“ podle něj způsobuje botulismus (ochrnutí).

„Botulotoxin je velmi toxická látka, kterou lze použít k otravě pitné vody,“ komentoval vyjádření o dodávkách této látky a její protilátky na Ukrajinu Leonid Rink, jeden z vývojářů vojenského systému otravy Novičok. "Pokud je to opravdu botulotoxin, pak je to velmi toxická látka." Je tak toxický, drahý a obtížně dostupný, že obvykle není na seznamu chemických zbraní. Používá se pouze jako diverzní jed,“ dodal Rink. Obává se, že jelikož se jedná o „velmi vážný jed“, může dojít k provokaci spojené s otravou vodních zdrojů. „Vše závisí na množství toxinu. Samozřejmě k otrávení například řeky potřebujete celou nádrž botulotoxinu. Ale je pravděpodobné, že se pokusí otrávit konkrétní lidi, pitnou vodu v obchodech, ve skladech. Dá se to udělat obyčejnou injekcí s jehlou přes zátku a pod. Mnoho lidí se tak může otrávit. Bože chraň, aby se to stalo. Je dobré, že tato hrozba byla odhalena předem. Možná to pomůže vyhnout se hrozným následkům,“ usoudil specialista. Podařilo se mi také zjistit, že Ministerstvo zdravotnictví Ukrajiny již v roce 2019 oznámilo dovoz kanadských sér proti botulismu.

Odpovídající informace o tom, že protilátky na botulotoxin byly rozdávány obyvatelstvu na Ukrajině s předstihem, zveřejnilo na webových stránkách ministerstva. Ukrajinci se tedy na možnost zamoření botulotoxinem připravili předem.

Poslanec Lidové rady - parlamentu Doněcké lidové republiky (DLR) Vladislav Berdičevskij tvrdí, že kyjevská strana již zahájila chemickou provokaci. „Několik týdnů pozorujeme v Doněcku zvláštní zápach vody, byla cítit přítomnost amoniaku a jiných chemikálií,“ poznamenal poslanec Doněcka. Berdičevskij také vyjádřil přesvědčení, že Ukrajina dříve či později přeruší dodávky vody do DLR. „Teď můžeme očekávat cokoli. To, že američtí instruktoři trénují ukrajinské speciální jednotky, víme už dlouho,“ řekl politik.

Vezměme v úvahu jeden zásadní fakt: Rusko dalo americké straně tvrdé podmínky červených čar, o kterých je dopředu jasné, že je Američané odmítnou splnit. Jako by bylo Rusům jedno, jestli o nich Američané budou jednat. Vypovídá to v zásadě o jedné, vlastně dvou podstatných věcech - Rusové jsou si jisti, že Američané a NATO, jdou válku na Ukrajině s cílem vyprovokovat Rusko, zrealizovat. Proto se více zaměřují na válku, než na mír. Druhá věc je, že tím dali Američanům jasně najevo, že více, než s mírem, počítají s válkou. Jinak by návrhy mírových dohod předkládaných Rusy byly formulovány více realisticky. Považuji proto ruské mírové návrhy spíše za správu pro americké, ale hlavně ruské obyvatelstvo a okolní svět, která má říci: „Američané naše podmínky odmítli a nemáme jinou možnost, než připravit válku. V podstatě totéž si myslí i politolog Sergej Markov, který svůj postoj k událostem dokonce veřejně prohlásil: „Dost, všichni, vy osobně, pane Bidene, jste nesplnili Minské dohody a byli jsme obviněni. To je všechno, víc šancí mít USA nebude.“

## Likvidace Putinova vlivu v Rusku začala být pro Západ zásadní

---

Je třeba si pro lepší pochopení současného pohledu Rusů na Ukrajinu uvědomit, že pro všechny „červené linie“ musí existovat určité záruky. Koneckonců, Rusko dalo svobodu Ukrajině dobrovolně. Dnes, je plná Západních vojáků a Rusové, kteří tam byli doma, tam umírají rukou cizinců. Zárukou pro vojenské základny NATO na Ukrajině je, že musí být zničeny a Rusko musí získat právo posílat oficiálně své inspekce na Ukrajinu. Proti možné ofenzivě ozbrojených sil Ukrajiny jsou dokonce zapotřebí i konkrétní záruky, ale těmi, dnes, po zkušenostech nemůže být čestné slovo Zelenského nebo Bidena. Musí dojít k implementaci dohod z Minska. Proto Putin při online jednání s Bidenem vyslovil ultimáta – buď Kyjev splní Minské dohody, nebo Rusko uzná DLR a LLR a uzavře s nimi vojenskou dohodu.

Biden si nechal čas na rozmyšlenou. Konzultoval to s Francouzi, Němci, kteří nakonec řekli, že v zásadě nejsou proti tomu, aby Kyjev plnil Minské dohody. Mimochodem, ve skutečnosti byl Zelenskij za dodržování minských dohod i dosud, ale Washington mu to vysloveně zakázal. V kontextu toho, že dnes je Evropa postavena mimo jednání o Novém uspořádání Eurasie je to jasná – velmi podlá, americká zrada Evropy, která se evidentně dlouhodobě připravovala.

A proč byl Zelenskij v minulosti pro? To je velmi jednoduché. Donbass se pod taktovkou Ruska mění na jakousi obdobu Podněstří. Válka končí, spolupráce začíná, ekonomika se zotavuje atp. Pokud by se Zelenskému podařilo změnit Donbas na podněsterský formát, tak další prezidentské volby by vyhrál s vysokým náskokem už v prvním kole. On to ví, Putin to ví, ví to celá Ukrajina. Ale ve Washingtonu mu to navzdory všemu zakázali. A to je vlastně podstata toho, proč Putin jedná tak, jak jedná a zároveň podstata celého ukrajinského problému, protože Putin od Bidena žádal, aby nezakazoval Zelenskému plnit Minské dohody - a použil při tom vyhrožování válkou. Je dnes v podstatě zcela jasné, o co jde Bidenovi ve skutečnosti – je to rozpoutání války s Ruskem, a USA vysloveně nechtějí, aby jim do toho nikdo nezasahoval – ani Zelenskyj, ani Evropa.

Putin dnes podle mě věří už jen jedinému, stále mírovému řešení: že přinutí Bidena vyvinout tlak na Ukrajinu hrozbou uznání DLR a LLR a vstupem ruských vojsk na území těchto republik na základě dohody s nimi. Proto Putin vyhrožoval, že Rusové mohou zahájit válku na Ukrajině, jako první, co Bidena evidentně rozladilo. Rusko ale nebude válku začínat. To dnes tvrdím s naprostou jistotou. Válku nastartuje Doněcká invaze na Ukrajinu.

Donci dostali pokyn z Moskvy, aby začali intenzivně ostřelovat Ukrajinské pozice hned po jednání Putina s Bidenem. Kyjev odpověděl politikou zintenzivnění státního terorismu vůči Donbasu. Jinými slovy, v Doněcku je v těchto dnech skutečná kanonáda a dělá se to hlavně proto, aby Donci, a na opačné straně Ukrajinci žili v neustálém teroru a strachu. Západ se totiž stále nerozhodl, co udělá a naopak druhá strana vytáhla "těžší vyjednávací kalibry". Jednoduše řečeno, začalo jít opravdu do tuhého.

Jsem přesvědčena, že Putin uznáním Doněcké a Luhanské republiky a následným přesunutím ruských vojsk do těchto republik získá masivní podporu domácích Rusů, protože veřejná objednávka v Rusku si žádá přestat ponižovat Rusko ostřelováním

Donbasu a zabíjením ruských lidí. V případě, že se Ukrajinci z této oblasti dobrovolně neevakuují a na hranicích Luhanska a Doněcka se setkají s ukrajinským odporem, tak Rusové bezpochyby zaútočí. A nejen to, ale spustí šmahem ruce, válku iv dalších regionech Ukrajiny, ve kterých žije majorita ruskojazyčného obyvatelstva, a které jsou dnes pod kontrolou ukrajinských jednotek. Bude to velmi rychlé a velmi kruté. Putinovi jde hlavně o to, aby se rakví s mrtvými ruskými vojáky vracelo do Ruska minimum, protože Ukrajina je "za rohem" ai když je mu dnes ruské veřejné mínění nakloněno, tak v případě Ukrajiny,

Putin dnes počítá hlavně s tím, že 70 procent ukrajinské armády přejde po zahájení ruské invaze na stranu Ruska. Problém je, že Ukrajinské tajné služby, již dnes sepisují dlouhé seznamy rodinných členů důstojníků a poddůstojníků ukrajinské armády, aby je mohli, v případě potřeby držet, jako rukojmí. To by určitě Ukrajinské důstojníky přimělo bojovat proti Rusům. Ruská armáda bude tedy muset jednat nesmírně sofistikovaným a až neobvykle koordinovaným způsobem.

Rusové sázejí i na to, že po pandemii nemá nikdo zájem o válku a Ukrajinci, po sedmi letech bojů už vůbec ne. A i Bidenovi ukrajinská válka, doma v USA politicky jen ublíží. Nyní je ve světě prostě tolik chaosu a nestability, že se obecně bojí vojenských akcí naprosto všichni. Pouze Rusové, jak se zdá jsou s přípravou operace na Ukrajině zatím v „pohodě.“ Nakonec na Slovensku je odmítání války na Ukrajině také velmi citelné. A stejný názor na toto téma panuje i např. v Karibiku. Chci tím v zásadě říci jen jednu podstatnou věc: Putin se podle mého názoru rozhodl vést válku, protože je na to nejpříhodnější doba. Je to kruté rozhodnutí, ale pragmatické. A pravděpodobně is nejmenšími budoucími ztrátami. Nakonec, „válka není kojná“, říká české přísloví.

Algoritmus přeměny Ukrajiny na anti-Rusko, kterým se Američané řídí, je pro Ruskou federaci mimořádně nevýhodný z každého pohledu. I to je jeden z primárních důvodů, proč je Rusko nuceno jednat. Putin nemůže opustit na Ukrajině mocenské pozice a nechat dále okupovat Ukrajinu, kde Američané a ukrajinci za pomoci sofistikovaného teroru, vyrábějí pod tlakem z Rusů, anti-Rusů. Ukrajina vždy byla, je a vždy bude ve skutečnosti součástí Ruska. A pokud stále existuje např. v Evropě pár pošahaných válečných štváčů, typu Jaro Naď, kteří jsou nakloněni vést s Ruskem válku, pak je třeba si uvědomit, že Evropané - ať by byli jakýkoli, byli Američany postaveni mimo rozhodovací proces. Mimochodem, vysoký představitel EU pro zahraniční věci a bezpečnostní politiku Josep Borrell, šel kvůli tomu vyskočit z kůže. Bylo mu to však platné asi tolik,

EU ve skutečnosti nikoho nezajímá, když se dělí světový plyn. To bylo jasně cítit iz Putinovy reakce, když mu před pár dny telefonoval Macron a žádal Putina, aby nezačal válku na Ukrajině, jako první. Putin mu nato řekl v zásadě pouze jednu důležitou větu: „Televizi Russian Today jste ve Francii zakázali vysílat“... Tím asi řekl úplně všechno. Stále tvrdím, že Putin má obrovské nadání vyjádřit ruskou velikost – velmi jasně a bez zbytečného patosu.

Další bojiště, kde Putin a Rusko bojuje je Evropa, Putin zde spustil ekonomickou válku o záchranu Nord Stream-2. naddodávky plynu, čímž dosáhl, že Evropské zásoby plynu se téměř minuly. Samotné ruské zásoby plynu, uložené v Evropě jsou dnes prázdné. Vyvolal



tak silný cenový tlak na Evropu a podařilo se mu, že ceny zemního plynu vylétly v Evropě do závratných výšek. Biden, aby zachránil Evropu, která se veze v ukrajinském konfliktu proti Rusku s ním, se sice snaží suplovat ruský plyn – americkým břidlicovým plynem, dodávaným do Evropy loděmi, ale ani tyto dodávky evropskému trhu nepostačují. Celá tato blamáž má definitivně zkolabovat začátkem února 2022, kdy se pro nedostatek plynu začnou v Evropě objevovat blackoutu, spotřeba průmyslově používaného plynu se téměř zastaví a vytápění domácností bude omezeno na minimum. Pokud byste si mysleli, že termínově jde z Putinovy strany o náhodu, mýlíte se. 4. února totiž začínají v Pekingu XXIV. Zimní olympijské hry. Avšak olympijským souvztažnostem, s americko-ruskou válkou vedenou na Ukrajině se budu věnovat osobitě v druhé části analýzy.

Na bojišti v Evropě chce Putin vybojovat hlavně okamžité zprovoznění Nord Stream 2. Pokud se mu podaří udržet ruské pozice do února, tak Evropané budou přinuceni pod tlakem nedostatku plynu spustit Nord Stream 2, což by zcela změnilo geopolitickou polaritu v Evropě. EU by totiž musela dát Rusku přednost, před zájmy USA, které zprovoznění Nord Streamu 2 nejenže zastavily, oni Němcům a Rusům dokonce vyhrožují, že toto německo-ruské potrubí zničí.

Když si dáte celou síť amerických manipulací dohromady tak pochopíte, že Rusové, ani jinou možnost, jak se pustit do otevřeného konfliktu s USA na Ukrajině, ani nemají. Ale, to pořád není všechno.

### **Třetí a zároveň největší Putinovo bojiště je doma – v Rusku**

---

A nemám nyní na mysli jen sabotáže a terorismus, který tam spustily různé zaplacené organizace z Ukrajiny. Celá situace, související s Ukrajinou, začíná v Rusku nabírat na obrátkách. Vlivní a bohatí Rusové, obvykle napojení na americké finanční transakce si uvědomují, že Ruskou válkou na Ukrajině přijdou o miliardové zisky, které budou způsobeny odpojením Ruska od platebního amerického systému SWIFT. A tyto skupiny bezpochyby dnes na Putina tlačí, aby válku na Ukrajině nespouštěl. Množství vlivných Rusů, hlavně z prostředí domácí oligarchie by Ruskou federaci v zájmu svých korporací podřídili americkému vlivu, principiálně stejně, jako se to událo za dob Gorbačova. Za vydatné pomoci liberálních ruských influencerů a některých osobností ze společenského života, se snaží o rychlejší rozpad, jinak konzervativního a patriarchálního Ruska. Jeden z předních Putinových odpůrců je například starosta Moskvy Sergej Sobjanin, za kterým stojí nejmocnější ruské finanční kruhy a podobně. Těch zájmů a subjektů z nitra Ruska, které by Putinovu svobodu postavenou na nezávislosti Ruska nejraději pohřbily, je dnes opravdu mnoho.

Osobně si myslím, že neoliberalismem narušené vnitřní vztahy v dnešním Rusku jsou největším Putinovým bojištěm, v této nechutné rusko-americké válce – proto si Putin v žádném případě nemůže dovolit, na Ukrajině selhat. To vůbec nepřipadá v úvahu. Dovedete si tedy představit, čemu všemu dodnes lidé, jako je např. Putin, Šojgu, Lavrov a podobně, podřídili přípravě situaci, kdy vypukne válka na Ukrajině. Doslova a do písmene: Putinovi dnes jde o všechno. Stojí proti němu polovina tohoto nenávislivějšího světa. A druhá polovička se přihlíží. Jako supi, které čekají na své mršiny. Nepřipadá vůbec v úvahu, aby Rusko válku na Ukrajině prohrálo. Ne, že by to v realitě nebylo možné.



Bohužel je, i když například. ministr obrany Šojgu, strávil posledních sedm let přípravou na tento okamžik a Rusko je technicky na válku se spojenci USA připraveno lépe, než bylo kdykoli předtím. Kruté války se však nevyhrávají jen dobrou technikou. Jedná se o více. Jde o slovanskou soudržnost, protože toto je poslední možnost zničit Putinovo Rusko i pro Američany. Jejich porážka na Ukrajině by totiž zcela geopoliticky přepólovala dnešní Evropu. Proto evropští potkani, principiálně stejní, jako je např. min. Jaro Naď a jemu podobní, svádějí dnes přípravy na svůj boj. Pokud ho prohrají, bude to jejich konec. Američané se totiž - tradičně stáhnou z evropského bojiště. Ale takoví, jako je Naď, nemají kam před Putinem, který si vezme Ukrajinu zpět, kam ujít. protože toto je poslední možnost zničit Putinovo Rusko i pro Američany. Jejich porážka na Ukrajině by totiž zcela geopoliticky přepólovala dnešní Evropu. Proto evropští potkani, principiálně stejní, jako je např. min. Jaro Naď a jemu podobní, svádějí dnes přípravy na svůj boj. Pokud ho prohrají, bude to jejich konec. Američané se totiž - tradičně stáhnou z evropského bojiště. Ale takoví, jako je Naď, nemají kam před Putinem, který si vezme Ukrajinu zpět, kam ujít. protože toto je poslední možnost zničit Putinovo Rusko i pro Američany. Jejich porážka na Ukrajině by totiž zcela geopoliticky přepólovala dnešní Evropu. Proto evropští potkani, principiálně stejní, jako je např. min. Jaro Naď a jemu podobní, svádějí dnes přípravy na svůj boj. Pokud ho prohrají, bude to jejich konec. Američané se totiž - tradičně stáhnou z evropského bojiště. Ale takoví, jako je Naď, nemají kam před Putinem, který si vezme Ukrajinu zpět, kam ujít.

Sleduji Putinovo chování velmi pozorně a mám pocit, že tento, jinak nenápadný človíček, považuje celou situaci na Ukrajině za nejtěžší zatěžkávající zkoušku posledního čtvrtstoletí, kterou mají dnešní Rusové složit. Je však citelné, že mnozí velmi vlivní Rusové z ní propadají. Finanční zisky a neoliberální vidina, naoko svobodnějšího, američtějšího života ruské společnosti jsou pro ně mnohem důležitější hodnoty, než národní nezávislost Ruska a neohrožené postavení ve světě, které Putin, celých 32 let budoval.

Začalo to v Drážďanech, kde jako mladý důstojník ruské tajné služby KGB byl přidělen na východoněmecké pracoviště. Už tam se chladnokrevně postavil za bývalý Sovětský svaz, postavil se před pětistícový rozvášněný dav a obhájil ruské pozice v Evropě. A dnes, se jeho historický úkol opakuje, ledaže za závažnějších okolností a v mnohem složitější situaci, než tehdy. Tehdy šlo o život, jen jemu a pár jeho kolegů z budovy KGB. Dnes jde o život celého Ruska. Pokud tuto válku Putin přehraje, prohraje s ním definitivně celé Rusko. A my, evropští Slované prohrajeme svůj boj s ním.

AUTOR: Katalin Tara

ZDROJ: armadnymagazin.sk

**CHCI PŘISPĚT NA CHOD PORTÁLU**

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.

Tagy: EvropaEvropaNATORuskoJelenVálka